

Secretaría General



Asociación Latinoamericana
de Integración
Associação Latino-Americana
de Integração

ALADI/SEC/di 86/Corr. 1
29 de julio de 1983

CORRIGENDUM

CORRECCIONES AL DOCUMENTO ALADI/SEC/di 86 QUE CONTIENE
LA CONSOLIDACION DE PRODUCTOS Y PREFERENCIAS OTORGADAS
EN LOS ACUERDOS DE ALCANCE PARCIAL (RESOLUCION II (V-E)
ARTICULO CUARTO, LETRA a)

ARGENTINA

CORRECCION

PAGINA ITEM NABALALC PAIS BENEFICIARIO

24 10.01.0.01 Brasil, México y Acuerdo 26 El gravamen residual debe ser 13

10.03.0.01 Brasil, México y Acuerdo 26 1) El gravamen residual debe ser 13
2) Se eliminan las observaciones

10.04.0.01 Brasil, México y Acuerdo 26 1) El gravamen residual debe ser 13
2) Se eliminan las observaciones

35 15.02.1.02 Brasil, México y Acuerdo 26 El gravamen residual debe ser 21

46 18.01.0.01 Venezuela La preferencia porcentual debe ser 90

| FAGINA | ITEM NABAJALO | PAIS BENEFICIARIO | CORRECCION |
|--------|---|---|--|
| 50 | 24.05.8.72 | Brasil, México y Acuerdo 26 | 1) Agregar la observación "en entrase de bofetaca" 2) Agregar nuevo tratamiento: gravamen residual: 25; observación: "en estado" |
| 63 | 26.01.1.11) 26.01.1.12) 26.01.1.13) 26.01.1.14) | Brasil México Acuerdo 26 | La fecha de vigencia de la concesión es hasta el 31/XII/1984 La fecha de vigencia de la concesión es hasta el 31/XII/1983 La fecha de vigencia de la concesión es hasta el 31/XII/1985 |
| 64 | 25.01.1.15) 26.01.1.16) 26.01.1.17) 26.01.1.18) 26.01.1.19) | | |
| 65 | 26.01.1.71 | Brasil y México | El gravamen residual debe ser 12 |
| 66 | 26.01.1.71 26.01.1.72) 26.01.1.73) 26.01.1.74) 26.01.1.75) 26.01.1.76) | Acuerdo 26 Brasil, México y Acuerdo 26 | El gravamen residual debe ser 12 El gravamen residual debe ser 12 |
| 70 | 28.04.9.05 | Brasil, México y Acuerdo 26 | Agregar nuevo tratamiento: gravamen residual: 10; observación: "en otras formas" |
| 100 | 32.04.1.99 | Brasil, México y Acuerdo 26 | Agregar nuevo tratamiento: gravamen residual: 10; observación: "hemateína" |

//

//

//

| PAGINA | ITEM NABALALC | PAIS BENEFICIARIO | CORRECCION |
|--------|---------------|-----------------------------|---|
| 106 | 36.04.1.01 | Perú | El gravamen general debe ser 38; el gravamen residual: 15 |
| 118 | 40.11.1.01 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El segundo gravamen residual debe ser 30 en lugar de 14 |
| 119 | 40.11.2.99 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El segundo gravamen residual debe ser 30 en lugar de 14 |
| 139 | 44.13.2.01 | Ecuador | El primer gravamen residual debe ser 26 en lugar de 25 |
| 140 | 44.23.0.01 | Ecuador | El gravamen residual debe ser 29 |
| 150 | 55.01.0.01 | Colombia | La segunda preferencia porcentual debe ser 85 en lugar de 82 |
| 154 | 58.02.1.01 | Ecuador | El gravamen residual debe ser 29 y la preferencia porcentual 25 |
| | 58.02.1.03 | Ecuador | 1) En el primer tratamiento el gravamen residual debe ser 29 y la preferencia porcentual: 25 2) En el segundo tratamiento el gravamen general debe ser 10; el gravamen residual 8 y la preferencia porcentual 25 |
| 166 | 73.02.0.07 | Acuerdo 26 | El gravamen residual debe ser 18 |
| 192 | 74.01.3.01 | Perú | La preferencia porcentual debe ser 100 |
| 193 | 74.01.3.03 | Perú | La preferencia porcentual debe ser 100 |
| 194 | 74.04.1.03 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El gravamen residual debe ser 30 |

343

//

//

| PAGINA | ITEM NABALALC | PAIS BENEFICIARIO | CORRECCION |
|--------|---------------|-----------------------------|--|
| 195 | 75.03.0.02 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El gravamen residual debe ser 9 |
| 198 | 82.01.0.99 | Brasil | El gravamen residual de los "machetes cañeros" debe ser 38 |
| 199 | 82.01.0.99 | México y Acuerdo 26 | El gravamen residual de los "machetes cañeros" debe ser 38 |
| 201 | 82.02.1.04 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El gravamen residual del segundo tratamiento debe ser 38 en lugar de 65 |
| 263 | 84.45.9.01 | Venezuela | Incluir el producto "brocas cilíndricas para trabajar metal", con el siguiente tratamiento: gravamen general 38, gravamen residual 29, preferencia porcentual 25 |
| 265 | 84.45.9.99 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El gravamen residual del primer tratamiento debe ser 0 |
| 266 | | | 1) El gravamen residual de las "dobladoras hidráulicas, etc." (noveno tratamiento) y de las "rectificadoras universales, etc." (penúltimo tratamiento) debe ser 12 en lugar de 35 |
| 267 | | | 2) El gravamen residual de "las demás dobladoras hidráulicas, etc." (décimo tratamiento) y de "las demás rectificadoras universales, etc." (último tratamiento), y debe ser 0 en lugar de 10 |
| 275 | 84.55.3.01 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El gravamen residual del tercer tratamiento debe ser 37 en lugar de 38 |
| 289 | 85.01.1.04 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El gravamen residual del primer tratamiento debe ser 35 y el del segundo tratamiento debe ser 17 |

344

sp

//

//

| PAGINA | ITEM NABALALC | PAIS BENEFICIARIO | CORRECCION |
|------------|---------------|-----------------------------|---|
| 289 | 85.01.1.05 | Brasil, México y Acuerdo 26 | El gravamen residual debe ser 10 |
| 303 304 | 85.15.1.99 | Brasil, México y Acuerdo 26 | 1) El gravamen residual de los "inversores de voz, etc." debe ser 3 en lugar de 11 2) Se elimina el tercer tratamiento (gravamen residual: 3; observación "los demás") |
| 319 | 85.25.0.01 | Brasil y México | El gravamen residual del segundo tratamiento es 8 en lugar de 35 |
| | 85.25.0.01 | Brasil, México y Acuerdo 26 | Se elimina el tercer tratamiento (gravamen residual: 35; observación "para radio y TV, etc.") |
| 335 | 98.01.1.99 | Ecuador | La preferencia porcentual debe ser 100 |
| 336 | 98.10.1.01 | Brasil, México y Acuerdo 26 | Se elimina el último tratamiento (gravamen residual: 38; observación "los demás a pila, etc.") |

